
DEVETA SRPSKA MATEMATIQKA OLIMPIJADA
UQENIKA OSNOVNIH XKOLA

Vaǉevo, 23.05.2015.

1. ´aba se nalazi u koordinatnom poqetku Dekartovog koordinatnog si-
stema. Svake sekunde ¼aba skoqi horizontalno ili vertikalno u neku
od qetiri susedne taqke qije su obe koordinate celobrojne. Odrediti
broj razliqitih taqaka u kojima se ¼aba mo¼e nalaziti nakon 2015
sekundi.

2. Izabrana su dva razliqita trocifrena prirodna broja, a zatim je
za svaki od ǌih izraqunat zbir svih pet brojeva koji se dobijaju
meǌaǌem redosleda cifara tog broja (na primer, ako je jedan od tih
brojeva 707 , odgovaraju²i zbir je 2401 = 770 + 77 + 77 + 770 + 707).
Da li dobijeni rezultati moraju biti razliqiti?

3. Dokazati nejednakost
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4. Dijagonale AD , BE , CF xestougla ABCDEF upisanog u kru¼-
nicu seku se u taqki S , pri qemu su du¼i AB i CF paralelne, a
prave DE i CF se seku u taqki M . Neka je N takva taqka da je
M sredixte du¼i SN . Dokazati da kru¼nica opisana oko trougla
ADN sadr¼i sredixte du¼i CF .

Svaki zadatak vredi 10 poena

Vreme sa rad 240 minuta


